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Huszonöt 
esztendő.

Nagy idő az egyén életében 
különösen, ha meg előtte van; 
nehány pillanat csak az egész 
nemzet történeiében.

Ez a huszonöt esztendő 
olyan ember ajkáról hangzott 
el, aki nem szokta magát el
szólni sem hivatásánál, sem 
egyéniségénél fogva.

Kánya Kálmán külügymi
niszter junius 15 én ötven éves 
érettségi találkozón vett részt 
Sopronban ; régi iskolatársai 
közül mindössze öten-hatan 
élnek s jöttek el az alma ma
terbe : a soproni líceumba.

Az intézet ugyanaznap év
záró ünnepélyt rendezett, me
lyen nemcsak a diakok és 
szüleik, hanem igen sokan 
mások is megjelentek.

Az ünneplések központja 
természetesen Kánya Kálmán 
külügyminiszter, néhai Kánya 
József soproni ügyvéd fia volt.

Feszült érdeklődéssel várta 
mindenki Kánya Kálmán kül
ügyminiszter felszólalását. A 
líceum díszterme nem külügyi 
hivatal, nem nemzetközi jelen
tőségű megnyilatkozásokra al
kalmas hely s épen ezért a 
miniszter közvetlenebb, embe
ribb lehetett, mint bárhol má
sutt.

Valahogy igy távolról is úgy 
érezzük, hogy Magyarország 
zseniális külügyminisztere, aki 
igen sok nehéz és kétes kül
politikai helyzetben telt kiváló 
éleslátásról és diplomáciai mű
vészeiéről tanúbizonyságot, is
kolai pajtásai, gyermekkorának 
emlékei között, levetkőzi a 
diplomata szertartásos fegyel
mezettségét és nyíltabban tárja 
ki szivét.

Azt mondotta a miniszter : 
„mi öregek, igazán jó időt már 
nem fogunk megérni . . ;
mindnyájunk lelkében ott bo
rongott ez a sejtés ; most csak 
tudatosabbá vált.

Azt is mondotta a minisz
ter : „huszonöt év múlva jobb, 
nagyobb, gazdagabb,boldogabb 
lesz a mi Magyarországunk ..."

Huszonöt év múlva hatvan

hat éves lesz a világháború 
legfiatalabb katonája is, leg
alább Öt ven évesek lesznek a 
gyermekeink . . .

A miniszter fellebbentette 
előttünk kissé a jövendő fátyo
lét ; huszonöt év múlva várha

1 jsnoshalmai került küldöttsége dr. Fembach 
Bálint főispán vezetésével ma tiszteleg dr. Marschall 

Ferenc földmivelésügyi államtitkár előtt.
Tizenöt éve annak, hogy dr. 

Marschall Ferenc földművelés
ügyi államtitkár a jánoshalmai 
kerület országgyűlési képvise
lője. E ritka jubileum alkal
mából kerületének ötven főnyi 
küldöttsége köszönti ma hiva
talában dr. Marschall Ferencet.

Az Országos Gyermekvédő Liga helyi csoportjának 
munkája világitó fáklyája lesz az országnak, — 
mondotta dr. Petri Pál m. kir. titkos tanácsos 

a helyi bizottság ülésén.
Tegnap délelölt fartolla a Gyér

sót a városháza kisgyülésí termé 
heti, melyen megjelent a Liga ügy 
vetető aleluöke Petri Pál rn. kir. 
titkos tanácsos ny. kultusz állam 
titkár.

Petri Pál m. kir. titkos tanácsos 
megnyit a az ülést, kimentette a 
hivatali elfoglaltsága mialt távollevő 
dr. Fernb 'ch Bálint főispánt és dr. 
Borbiró Ferenc polgármesteri, majd 
beszédének bevezető szavaiban Sze
ged u'án, mint az ország második 
legnagyobb helyi bizottságát a ba 
jait köszöntői le. Részletesen vázolta 
annak a társadalmi tevékenységi)*  k 
jelentőségét, mely a Liga kereteiben 
kívánja munkásságát kifejteni. A 
kapitalista rend csak akkor tartható 
feni), — mondotta. — ha azt a 
keresztény karitatív szellem hatja 
át. Ennek egyik megnyilvánulása a 
helyi bizottság működése.

— A mi jövőnk az, — fejtegette 
Petii Pál beszéde további során, — 
hogv alkotmányos utón vegyük ki 
részünket a társadalomra, a gyér 
mek mentésből háruló feladatokból. 
Saját boldogulásuk ugyanis csak 
akkor van biztosítva, ha az arra 
rászorulók látják, hogy a társada 

tunk, remélhetünk egy jobb, 
nagyobb, boldogabb Magyar
országot, addig munka, küz- 
ködés a sorsunk ; de a fiatal
ságnak is meg kell tenni haza
fias kötelességét.

Jobb igy az igazat tudni,

A küldöttséget maga a főispán 
— dr. Fernbach Bálint — ve
zeti az államtitkár elé, mely 
küldöttségben résztvesz vitéz 
dr. Bajsay Ernő alispán a vár
megye képviseletében és a 
kerület valamennyi községé
inek küldöttei dr. Vojnits László

lom olt áll oldaluk mellett. A gyer
mektől, az. ifjúságtól függ a nemzet 
jövője. Ebbe kivan b lekapcsolódni 
a Gy-rniekyédő Liga. Ezzel a Liga 
nem konkurense kíván lenni az 
állami feladatoknak, de az állam 
bármennyire is igyekszik; munka 
ezen a téren mindig akad, ahol a 
Liga tevékenységét kifejtheti.

A bajai helyi csoport munkája 
világitó fáklyája lesz az or

szágnak,
a magyar gyermekek megmentése 
leién kifejtendő munkásságával.

A helyi központ az. a bizottság 
Egyen, ahol az egyesülelközi kér 
déseket meg lehessen tárgyalni. Vé
gül Albrecht kir. herceg kormány 
z.óeluök elism,*  rését és köszönetét 
lolmác'olta, kifejezve ama reményét, 
hogy a bajai szervezet egyik lég 
első es legnagyobb szervezete lesz 
az országnak.

A z'ijos tetszéssel fogadott meg 
nyitóbeszéd lilán dr. Puskás Dezső 
polgáinie>lcrh. lv tlcs köszöntötte 
a váios társadalma nevében dr. 
Petri Pál m. kir. titkos tanácsost.

Az Otszagos Gyermekvédő Liga 
a magyar élniakarós erejének hivó 
szavával szólt és Baján megalakult 

mint hiú álomképeket kerget
ni ; jobb évtizedes, szívós meg 
nem alkuvó munkára felké
szülni ; mint vágyszülte déli
bábok eltűnése miatt kétség
beesni, elernyedni. Jobb, biz
tosabb, férfiasabb igy.

és dr. Szalay Tibor főszolga
bírók vezetésével.

Dr. Marschall Ferenc föld
művelésügyi miniszter az üd
vözlés után a küldöttség tag
jait ebéden látja vendégül.

a Liga helyi bizottsága, — folytatta 
azután szavait — mely máris az 
erdei üdülő iskola létesítését vette 
tervbe. Ennek a helyi munkának 
egyik leglelkesebb apostola dr. Al- 
fóldv József főorvos. A tervet a 
varos közönsége lelkes örömmel fo 
gadia, mert tudta, egy gyermek éle
tének megmentése már maga is 
nemzelmentő munka. Hálásan is
merem el — mondotta végezetül a 
polgármesterhelyeltes — ha a ma
gyar élet minden vonalán ilyen ön
feláldozó munka folyna, mint a Li
gában, hamarább jutnánk el végső 
célunkhoz. ígérjük és fogadjuk, hogy

i lelkesen .állunk a Liga táborába.
Osztatlan helyeslés fogadta dr. 

Puskás Dezső polgármester helyettes 
szavait, melyet úr. Petri Pál meg
köszönve hangsúlyozta, hogy ez a 
vá.ros joggal elvárhatja, hogy két
szeresen dolgozzunk érte. A felad it 
kettős : szociális és pedagógiai ne
vetése az arra szoiulo gye-rmekek 
nek.

Elismeréssel adózik dr. Alföldy 
József munkásságának, aki ép a 
legveszélyeztetettebb ponton ktzdte 
el fáradhatatlan munkásságát. A cé| 
azokat a gyermekeket megmenteni, 
akikből egészséges polgáiail nevel
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oű Reinhardt divatcsarnok 
árusít.

hetjük ennek a hazának.
A Ligj három évre évi 5000 pen

gő Iá mosatást szavazott meg, ami 
nem azt jelenti, hogy a további 
években nem fog > x anyagi lehelő 
ség legvégsőbb h .lá.ái,; a támogatás 
során elmenni.

Petii Pál m. kir. titkos tanácsos 
ezután számol'.bán fejezte ki a fő
városi gyűjtési eredményeket, mely 
a társadalom együlléi s.éntk kife 
jezője. 1933 bari a gyűjtés 74 000 
pengőt, inig az utána következő 
esztendőkben 78.000, 107 000 és az 
idén 122.000 pengőt eredményezett.

Végezetül felhívta a figyelmet, 
hogv a helyi bizottság sikeres tnü 
ködöséhez az összes társadalmi egye 
süiuek összefogó erejére van szűk 
ség.

Ezután dr. Alföldy József főor
vos számolt be a helyi bizottság 
eddigi munkásságáról, mely mun
kásság nem lelt volna eredményes 
ha azt nem támogatja dr. Petri Pál 
a Liga ügyvezető alelnöki*  (taps) és 
dr. Bot bíró Ferenc polgármester 
(taps.) Beszámolójában felemlítette 
ezután dr. Alföldy József főorvos, 
hogy az üdülőotihonbr. helyi szüle
tésű tanítónő alkalmazása volna kí
vánatos, majd ismertette az iskola 
létesítésének költségvetését és fenn
tartási költségét.

— Eszerint az Otthon évi fen- 
tartásának költségvetése 12 000 pen 
gő, melyhez 5000 pengővel a Liga, 
6000 pengővel a város és egyébb 
egyesületek járulnak hozzá, mig a 
hiányzó 1000 pengő társad >Imi utón, 
50 p' ngös ágyalapit vány és gyűjtés 
utján volna előteremtendő. A léte
sítés költségvetése 21.000 pengő, 
melyhez hozzájárul a Liga, a város 
Gaudi s Béla fele alapítvány és a 
befolyt önkéntes adományok, me 
lyek összege fedezik az előirányzóit 
összeget.

Felemlítette ezután még dr. A1 
földy József főorvos, hogy a Máv 
auttal is sikeres tárgyalások folytak, 
hogy az Üdülő Otthon növendékeit 
olcsó viteldij mellett szállítsa a vá 
roson keresztül.

A tapssal fogadott beszámolóhoz 
dr. Gonczlik Kálmán apátplébános | 
szólott hozza, h ingsulyozva, hogy a I 
szebb magyar jövendőt fogja az. ' 
■SÍBMWWMwttwtiiwhi iiiwifi m ■1 ii ;

Gra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály
rí 1^10 xrá l íi c'zf'ólz’Liíí n Bégi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltásQUS Vd LdSZtCKDan. a iegmagasabb napi árban

Saját javítóműhely! — Telefon: 2-93. szám.
Sziklai órás- ékszerész Gróf Zhhy Bódog-tér 2.

Otthon munkássága szolgálni. Épen 
i ezért hangsúlyozottan felhívja a vá 

ros társadalmát, álljon a hivatalos 
I tényezők mellé segilségiü. Végezetül 
i ő is a helyi 1 .nerő alkalmazása mel-

A ^ácsMrog vármegyei 
Timit© Egyesüli közgyűlése.

A közgyűlés illán ünnepélyes keretek között megnyitották 
a tanügyi kiállítást.

Szerdán délelőtt taitóttá a Megyei 
: Általános Tanítóegyesület a várme 

gyeháza nagytér tűében Xlll. rendes 
, közgyűléséi.

Novay Ferenc elnök a szokásos 
, üdvözlések után a magyar tanító 
I hivatásáról tartott mélyen szántó 

beszédet. Ennek a hivatásnak a 
főfeladalát a nemzeti lélek kiaLki 
fásában iá? j ■, mely különösen fontos 
nv<. amikor világszerte a világnéze 
tek harca dúl.

A munka igazán sikeres azonban 
csak akkor ks*,  ha a taniróság tel
jes egységbe forr s hűségesen tá
mogatja egymást az irodalom, a 
művészet, a kulturális, szocialiq 
munka minden terén.

A megyei tanítóság egybefonó 
dásának első állomása a mai tan
ügyi kiállítás, mely valóban hátai 
más építő nemzeti munka.

A nagy lelkesedéssel fogadott el
nöki mngnyitó után Berkényi Ká

Járványos időben ne kérjen köl
csön lázhőméröt a szomszédjától 

mikor már P 1'60-ért 
hiteles lázhőméröt kaphat

Majtinszky-nál.
Egészségügyi és betegápolási 

cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

I felt szállt síkra.
Dr Petii Pál m. kir. titkos taná

I esős zárószavai után a Liga helyi 
i bizottságának ülése a megjelent ven

dégek éltetésével végétért.

roly Tanilóegyesületi országos elnök 
emelkedett szólásra s ugyancsak a 
tanilók lelki és szervezeti egységé- 

- nek a szükségességét hangoztatta. 
A tanítóknak ezekben a mai vál 
sagosan időkben, amikor a nemzeti 
gondolat, az istenhit s a polgári 
erények mind veszedelemben fo
rognak, apostoloknak kell lenniük.

A rendkívül mely hatást keltett 
beszéd után Detre G:, ula tartotta 
meg előadását a dal, a zene nevelő 

i hatásáról.
Az iskolai zeneoktatás pedagógiai 

ismertetése kapcsán a józsefvárosi 
iskola gyermek zenekarával egy- 

, idejiileg szemléltető bemutatást tar- 
i tolt a dalról.

Nagyon sok taps jutalmazta Detre 
Gyula előadását, akinek elévülhe
tetlen érdemei vannak a megyei 

i iskolák énekkulturájának kifejleszté
sében, Négy évvel ezelőtt kezdte 

' gyermekkarával az utlöiő mun 

kát, ma már alig van bácskai falu, 
melyben iskolai dalaid.t ne működ 
nélc. Ezután titkári lekötését tette 
meg Detre Gyula, majd a közgyű
lés igen melegen emlékezett meg 
dr. Ö tay József tanfelügyelőről, aki 
nemcsak igaz barátja a tanítóság
nak, de vezetője, irányítója annak 
a hazafias, építő nemzetnevelő mun
kának, melynek fontos eszköze a 
tanügyi kiállítás.

A közgyűlés befejezte után az 
egész közgyűlés átment a belvárosi 
iskolába, melynek udvarán Czeglédi 
Palma szavalta el Birinyi József kö
szöntőjét a kincses házról,

„Mindenki úgy munkálkodjék, 
amint a mai kiállítás mutatja" — 
volt a zárszó jelmondata, — majd 
dr. Ortay József kir. tanfelügyelő 
tartottá meg előadását a művészet 
nevelő hatásáról, melyet már ismer
tettünk.

A nagy tetszéssel fogadott elnöki 
megnyitó után a nagyszámban meg
jelent közönség bevonult a kiállítási 
termekbe.

A kiállítás részletes bezzámolóját 
lapunk holnapi számában közöljük.

EGÉSZSÉGÉT VÉDI.
BETEGSÉGÉT GYÓGYÍTJA 

a Mohai Ágnes-forrás természe
tes szénsavas ásványvize. 
Orvosilag javaiva van :

Emésztési zavaroknál, a lég 
zési szervek hurutos bántál- 
mainál. Hatásos a hugyutak 
huiuljainál, vesekőbántalmak- 
nái és köszvényes bajoknál. 
Jó eredménnyel használható 
a vegetatív idegrendszer, — 

; csalánkiütések, asthma és 
egyéb túlérzékenység okozta 
— betegségeknél. Csökkenti a 
gyomorsav fokozott képződé
sét, akadály ózza a gyomor
égést.
Ajánlatos gyermekeknek is.

Kitűnő asztali- és borviz.

A hazai Mohai Agnes-forrás gyógy
vizet népszerű árban forgalomba 
hozza a Mohai AgneS-forrás ke- 
zelősége, Moha, Fejér megye. 

Kapható mindenütt.
Lerakat Baján : Stampfl Jenő cégnél.

Vendéglőben is kifejezetten 
Mohai Ágnes-gyógyvizet kérjen.
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Alföldy Imréné úgy a maga, mint kisfia Lajoska és az 
H alu'irottak nevében mély fájdalommal jelentjük, hogy férjem ÉS 

i] ALFÖLDY IMRE 
bankigaxgató, tart, őrnagy,

H a hadlékitmínyes bro.n és ezüst Slgnum Laudls, katonai P' 
í , érdemkereszt és a német vaskereszt tulajdonosa

■ hosszú, kínos szenvídSs után 1937. junius 16 án 56 éves koré- Hl 
M bán elhunyt. A mejjholdoíult földi maradványait a szegedi H& 
||g róm. kath temető kupolacsarnokában ravataloztuk fel, hol jun. ||| 
EÉE 13 án délután 6 órakor fogjuk beszentelni és ötök nyugovóra

Szeged, 1937. junius 17.
H ftlföldy László, filfüldy Pál. dr. Aifdldy József, Alföldy János ná 

testvérei. S
M Dr. Halász Zsuzsanna férj. Schöneborn Ernoné unokahuga. g 

í?'Zj (Minden külön értesítés helyett.)

ür.ne^i msagymisa és 
katonai díszszemle a 
kormányzó születése 

napján.
Pénteken, junius 18 án ünnepli a 

magyar nemzet vitéz nagybányai 
Horthy Miklós kormányzó születés 
napját. Magyarország kormányzója 
ezen a napon tölti be 69 ik életévét. 
Az egyetemes magyarság iinnepeben 
Buja város hazafias lakossága is 
részt vesz.

Az ünnep alkalmából a katonai 
helyőrség a városháza előtt dísz
szemlét rendez, ezért reggel 7 30 
órától 8'35-ig a Szent István teret 
és a környező utcákat lezárják a 
forgalom elől. A belvárosi temp
lomban délelőtt 10 órakor ünnepi 
nagymise lesz a kormányzóért.

Uránia
S==»

Szódán és csütörtökön

Iclstoj Leó gróf
------ világhírű regénye filmen ...

3alog Árpádöt és vitéz Zsom
bori/ Józsefe*  választatták 
meg a tanonciskola rendes 

tanáraivá.
Ma délelőtt ült össze Máhig 

Ervin elnökletével a tanonc
iskolái felügyelőbizottság, hogy 
a két újonnan rendszeresített 
tanári állásra a kiirt pályázat 
ügyében a választást megejtse. 
Mint ismeretes, nyolc pályázat 
érkezett be a kitűzött idő 
pontig, Dehény Lajos országos 
nevű grafikus szaktanáré, 
Miskolczy Ferenc eddigi 
óradíjas tanáré, vitéz Zsom- 
bory József iparművész rajz
tanáré, valamint Drahos István 
szentesi, Káposzta Mihály kar
cagi és Kiss Gyula kő zegi 
rajztanárokká, mig a közisme
reti tanszakra Balog Árpád 
eddigi óradíjas tanár és Pethes

(Fiparlfix) (Ingeink)

A „FIPARTFIX" galléros FÉRFI INGEINK 
praktikusak, mert félkemény gallérjuk — há
zilag mosva, keményítős nélkül — tökéletesen 

fekvők, nem gyűrűdnek.

Fischer Pál r.-t. divatüzletében Baja
Er. Eötvüs-iüca 2. szám.

József kisújszállási tanár nyúj
tották be pályázataikat.

A bizottság a közismereti 
tanszakra egyhangúlag Balog 
Árpád eddigi óiadijas tanárt 
választotta meg, míg a rajz
tan ári állásra nyolc szavazatfal 
négy ellenében Miskolczy Fe 
renccel szemben vitéz Zsom- 
l orv Józsefet választották meg.

— ünnepélyes istentisztelet az 
izr. templomban. A bajai i?r. hit
község junius hó 18 án pénteken 
d lu‘án háromnegyed 7 órakor 
H-«r hy Miklós kormányzó ur Oíö- 
m ltósága születésnapjának évfor
dulóján ünnepély s istentiszteletet 
tart.

— Halálozás. Isseni Iszer Henrik 
a Noslra Rt. bajai közraktárüzemé 
nek igazgatója, a Bajai Önsegélyző 
Hitelszövetkezet elnöke ma délelőtt 
69 éves korában elhunyt.

— közigazgatási bizottsági ülés 
a városházán. Holnap — 18 án — 
pénteken dei< lőtt 11 órakor köz- 
igazg-tási bizottsági ülés lesz a vá
rosházán.

— Dr. Cserfa Péter adóügyi ta
nácsnok szabadságon. Dr. Cserfa 
Péter adóügyi tanácsnok nyári sza
badságát megkezdte. Szabadságának 

„Farmos" pa
nama utánz.

kalap

tutama alatt gróf Síndor íő-zám 
vevő helyettes h« lyettesiti.

— Dr. K&rvázy János tb. fö- 
SZOkjdbtrá. Dr. Fernbach Bálint 
főispán dr. Karvázy Jánost tb. fő
jegyző, vármegyei másodfőjegyzőt, 
tb. főszolgabíróvá kinevezte.

— Hasmütétek utáni idősza
kokban egy pohár természetes 
,,FéreiiC József**  keserű víz regge
lenként bevéze, kitűnő hashajtó, 
amely a b lek tartalmát biztosan 
felhígítja és azt rövid időn belül 
fájdalommentesen levezeti. Orvosok 
is ajánljak.

— A Óévért nagyszerű teljesít
ménye. A bácsalmási hősök Napja 
alkalmából a DévárI nagyszerű tel
jesítményével maga is hozzájár ült 
az ünnepségek fényének emeléséhez. 
A sportfér esti kivilágítása, vala
mint a Hősök Emléke és a temp 
lom fényeffektusa valóságos Iáivá- 
nyosságszámba menő szenzációi 
voltak az ünnepségek mindkét est 
jenek.

— Papi jubileum. Talcsik János 
szentistváni káplán junius 25 én ün
nepli pappász.enlelésének 25 ik évét. 
A szentislváni káplán ezüslmiséjét a 
szenlislváni plébánia templomban 
mondja.

— Szóbeli képesítők a női ta- 
tanitÓképZŐben. A baj i érseki 
tanítónők epzőben junius 21 én hét
főn kezdik meg a szóbeli képesítő
vizsgálatokat. Képesítőre jelentke
zett huszonnégy növendék. Kihűl 
dött miniszteri biztos Angyal Jáuos 
h. főtgazgitó.

A kreutzer szonáta
■■■HnHCMEHMKKaRHMHBKBHSBKnKflMiHMBnHaHEaaSMSHaEa

Egy nagy szerelmi történet 12 felv.

Főszerepben:

Lél Dagover, Albert Schönhals, 
Péter Peterson

Csak 16 éven felülieknek

Ne menj el, Úszás örömei és művészei
kisérőfilmek.

ÓRÁT, EZÜST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT

Óra- és ékszer

AZ UJONAN NYÍLT

Ékszert, 
oksón

Pallós (Pálcsics) Miklós 
ékszerész, órás és müötvösnél vásárolhat, 

javítások, 
valamint

új ékszerek szakszerűen 
KÉSZÜKNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat ^eilett.) i
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! Fa nlalM pék. j

IIíj Utry-nál j

ételszekrények,
éteSboritók, ! 

szúnyoghálók, {J 
olcsón beszerezhetők [l| 

T T á x 1

a
— A Mövo nagyszabású mű

soros estje. A Bajai Move Társa
dalmi és Sportegyesület julius hó 
3 án este 9 órai kezdettel a Köz 
ponti Szálló színháztermében nagy 
szabású műsoros estélyt rendez, 
n.elyuek számai szenzációsnak 
keznek. Bővebb ismertetést a 
sor végleges összeállítása után 
lünk.

— Elrontott gyomor és az 
összefüggő bélzavatok, felfúvódás, 
kellemetlen svájiz, émelygés, hóm 
lokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy 
székszorulás eseteiben már egy po 
hír természetes ..Ferenc József*'  
keserüviz is igen gyorsan, biztosan 
és ii indig kellcnusen h í. Orvosok 
is ajánlják.

Baja Erzsébet királyné utca 38. 
Telefon: 280.

ged város bajnokságán Koch kö 
zépsulyban bajnokságot szerez, 
Dobler sérülése miatt beéii, döntő 
mérkőzés nélkül a második, Nvira 
tit pontozással iga?táláéul sz< r íják 
le a harmadik helyezésre, Pécsett 
Dorogi ugrik ki, Szetényí elleni vá 
ratlan győzelmével, a bmlamsulyu 
Dobler a könnyűsúlyú Kovácstól el
döntetlent c ikar ki, Kochot érde
meimül lepontozzák.

Most szombat este ismét iingbe 
száll a BSE egy olyan erős csapat 
ellen, hogy annak csak nagy erő 
bedobással szivvelés kemény hnj'á 
stílussal párosult védőtechnikával 
lehet a bajai kék sárga gárdának 
a nagyarányú vereségtől megmene
külnie.

Laptidajdonos :
Ok. KtlÉZV L'ÍW^L

SPORT.

ígér- 
inti- 
köz-

Ifj. Lakatos Misi cig.nyienakara

Dobszay-nál 
a Dunapar'on, a hajóállomás melleit. 
Minden este friss halpaprikás!

Szunyogmenles
k e r t h e I y i s ó g !

Kirándulók találkozó helye !

Sasát gyártmányú
kertiszékek, 
asztalok, 
nyugágyak

Burkoló
anyagok

Egyszerű cement
Összes
M á r V á n % mosaik 
Járda 
hy e n C e(csempe) 
Mettlachi (agyag)

Grünhut

tü

legszebb kivitelben 
nagy választékban 

szállítunk I

Lap elhelyezést 
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÚK 
betonból.

Előnyei: 
olcsó, nem rozsdásodik 
és könnyen kezelhető.

■ ra

és Társa

Ötletes és jövedelmező

üzleti vállalkozáshoz
megfelelő tőkével rendelkező

keresek
Cim a kiadóban !

A Bajai boxsport fellendülé
séről kell beszámolnunk,

mert a Bajai Sport Égve.-lilét a ju
nius 30 i Bp Vasutas ePen elért 
10:4 arányú győzelme, Énekes II 
— Dobler ragyogó bemutati ja, Sze-

Tartóshullám és

kapható

ö t r y-nál
Baji Erzsébet királyné u. 38.

hajfestés mestere

pSb ÜSO ÜIÍíW! ura Earagmgna’i.LMBiM'UMMH
BjBIEsbIs felij hölgyfodrász

Kombinált szobák nagy választéka!

§B/?LÓÖ£ POLLII
URISZOBÁK t

bÉtorárúház
Baja, Kossuth Lajos utca. 

SZOLID ÁRAK!
Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

I

Minden igényt kielégítő mozaik SS

betonáruk 
műkőmuokák, síremlékek 

legmodernebb kivitelben,
íj valamint beton és mükőmuokákhoz az összes anyagok 

legolcsóbban beszerezhetők:

AJ és DELY■HE
cetnenlnrugyárban

Baja, Világos-ulca 8. szám. — Telefon 2—25. 
Kedvező fizetési feltételek Gyártmányainkért szavatolunk.

a" kádfürdői
naponta reggel 8 órálól este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

nyomtatványok

BAKANEK és GOLDBERGER
könyvnyomdájában

BÉLI MEGHÍVÓK 
N É VJEGVE K 
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK 

olcsón 

készülnek


